

情暖劳动者 "工"享团年饭

2025年茂名工会新春慰问活动走进柏桥服务区重点项目工地包茂高速柏桥服务区提质升级项目总体进度已完成82%

茂名晚报讯记者冯小飞通讯员陈晓霞 1月16日晚上,情暖劳动者"工"享团年饭——2025年茂名工会走进柏桥服务区重点项目工地新春慰问活动顺利举行。活动为工地一线职工送上新春慰问和祝福的同时,也为他们带来了一场精彩纷呈的文化盛宴。省总工会二级巡视员陈昭庆,市委常委、政法委书记、高州市委书记王土瑞,市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕,市政协副主席赖强等以及项目部820多名春节期间坚守岗位一线职工共同参加活动。

本次活动由省总工会指导,茂名市总工会、高州市总工会主办,省高速公路有限公司、保利长大工程有限公司茂名服务区提质升级工程项目部承办,高州市交通运输局、根子镇人民政府协办。

当晚,柏桥服务区项目工地上, 灯火璀璨,热闹非凡。现场有即席挥 毫写挥春活动,有热气腾腾的团年 饭,有欢乐祥和的联欢晚会,有温馨 的慰问礼包,还恰如其分地穿插了安 全知识有奖问答,处处都能让大家感 受到各级党委、政府和工会组织的满 满诚意和暖心关怀。

在过去的一年里,保利长大有限

公司柏桥服务区项目部全体员工主动融入深入推进"百千万工程"建设,充分发扬了"善打硬仗,敢于胜利"的铁军精神,上下一心、群策群力,克服工期紧、技术难度高等重重困难,分别于2024年6月11日完成西区主楼封顶;9月23日完成人行天桥首联现浇箱梁的浇筑工作,按计划圆满完成控制性节点。目前,服务区提质升级项目已经进入尾声,总体进度完成了82%。项目建成后,将成为全省管交农文旅商"融合特色服务区流行个荔枝文化特色示范服务区以及全省"交农文旅商"融合特色服务区新样板,也将是沿途游客进入茂名、高州美好形象的"文化窗口"。

为了确保项目高质量完成,众多职工们将选择在新春佳节坚守在工地,舍小家、为大家,为把柏桥服务区项目打造成优质工程、样板工程全力贡献自己的力量。

"在项目紧张建设之际,茂名工会深入施工现场举办活动,让我们在寒冷天气中感受到了浓浓的温情,这极大地鼓舞了我们。"当晚职工们纷纷表示,"在这吃团年饭我们感受到了集体的温暖,这和家人在一起吃饭是不一样的感受,接下来我们会更加努力,以高度的责任感去做好工程各



活动现场。通讯员谢进峰 摄

项任务。"

保利长大工程有限公司党委委员、副总经理毛磊表示,下一步,柏桥服务区项目部将继续秉承"安全第一、质量为本"的原则,细化施工管理,优化资源配置,确保工程高质量、高效率地完成。

接下来,茂名市总工会还将继续 开展各项春节送温暖慰问活动,为重 点工程和重大项目建设领域在节假 日期间坚守岗位的一线职工和艰苦 岗位职工送上慰问和祝福,让他们在 岗位也能感受到浓浓的年味、"家"一 般的温暖。

茂名石化利用光学成像技术立体监控炼油系统管廊

茂名晚报讯 近日,茂名石化建成投用了炼油系统管廊泄漏立体监控系统,利用光学成像技术立体监控炼油系统管廊,有效助力炼油系统管廊安稳运行,提升应急处置能力。

茂名石化安全环保部、信息中心、炼油分部组成攻关团队,按照"工

业互联网+安全生产"的指导要求,反复开展技术论证和设备选型,通过开展 AI 算法模型训练、软硬件联调测试、现场泄漏实验等,顺利完成了3台固定式和1台车载移动式气云成像仪、以及17台 AI 红外热成像立体监控设备的安装部署,实现系统管廊全天候可视化监控。

该系统融合红外光学可视化探测技术和AI泄漏识别模型,实现介质泄漏的精准定位和报警。气云成像技术最大监测半径超过1000米,且具备毫秒级的快速响应能力。目前,茂名石化正在使用车载移动式气云成像仪对1号延迟焦化装置检修现场进行监测,确保检维修工作

顺利进行。AI红外热成像技术监测 半径超过1500米,能够将温度分布 图像转换为热成像视频和可见光高 清视频,实现对关键生产设备的全 天候监控。

(茂名日报社全媒体记者 郑耀 林 通讯员 张亚培 任建威)

